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Αριθμός 126 
Ο ΠΕΡΙ ΧΩΡΙΩΝ (ΔΙΟΙ 'ΚΗΣΙΣ ΚΑΙ ΒΕΛΤΙΩΣΙΣ) 

ΝΟΜΟΣ (ΚΕΦ. 243) 

Κανονισμοί θεσπισθέντες υπό του Συμβουλίου 
Βελτιώσεως Κουκλιών 

Το Σύμβούλιον Βελτιώσεως Κουκλιών, ενασκούν τας εξουσίας 
τας χορηγουμένας εις αυτό δυνάμει του άρθρου 24 του περί Χωρίων 
(Διοίκησις και Βελτίωσις) Νόμου, Κεφ. 243, θεσπίζει τους ακολού
θους Κανονισμούς. 

1. Οι Κανονισμοί ούτοι θα αναφέρωνται ως οι περί Χωρίων (Διοί
κησις και Βελτίωισις) (Τροποποιητικοί) Κανονισμοί του Συμβου
λίου Βελτιώσεως Κουκλιών του 1983; και θα αναγιγνώσκωνται ομού 
μετά των περί Χωρίων ('Διοί'κη'σις και Βελτίωσις) Κανονισμών Κου
κλιών 1962—1981 (εν τοις εφεξής αναφερομένων ως «οι βασικοί 
κανονισμοί») και οι βασικοί 'κανονισμοί και οι παρόντες Κανονισμοί 
θα αναφέρωνται ομού ως οι περί Χωρίων (Διο&κησις και Βελτίωσις) 
Κανονισμοί Συμβουλίου Βελτιώσεως Κουκλιών 1962—1983. 

2. Ο Κανονισμός 112 των βασικών κανονισμών τροποποιείται διά 
της προσθήκης νέου Κανονισμού αριθμουμένου 112Α ως ακολούθως: 

«112Α.— (1) Παν πρόσωπον επιθυμούν όπως διαχώριση οιανδή
ποτε γην ανήικουσαν εις αυτό και ευρισκομένην εντός της περιο
χής Υδατοπρομηθείας του Συμβουλίου εις οικόπεδα, δυνάμει των 
διατάξεων του περί Ρυθμίσεως Οδών και Οικοδομών Νό'μου, Κεφ. 
96, ως ετροποποιήθη, υποδ'εικνύον ως πηγή ν υδατοπρομηθείας των 
υπό διαχωρισμόν οικοπέδων του την Υδατοπρομήθέιαν του Συμ
'βουλίου, δέον όπως υποΦάλλη αίτησιν προς το Σύμβούλιον διά 
την συγκοττάθεσίν του. Το Σύμβούλιον λαμβάνον υπ' όψιν τας 
ανάγκας της περιοχής βελτιώσεως ως συνόλου, εάν αποφασίση 
κατά την κρίσιν αυτού ότι υπάρχει επάρκεια ύδατος εκ της υδα
τοπρομηθείας του Συμβουλίου προς παροχή ν εις τα υπό διαχω
ρισμόν οικόπεδα, δύναται να παρέχη την σχ&τικήν συγκατάθεσίν 
του, αφού προηγουμένως καταβληθή υπό του αιτηΐού δικαίωμα 
μέχρι £200 δι* έκαστον υπό διαχωρισμόν οικόπεδον.

(2) Ουδέν των εν τω παρόντι διαλαμβανομένων επηρεάζει καθ' 
οιονδήποτε τρόπον τας διατάξεις οιουδήποτε των Κανονισμών 
του Μέρους τούτου». 

3. Το Σύμβούλιον Βελτιώσεως Κουκλιών θεσπίζει, δυνάμει του 
άρθρου 8 του περί Ελέγχου Επιδείξεως Διαφημίσεων Νόμου, Κεφ. 
50, τους ακολούθους Κανονισμούς, οι οποίοι θα αναφέρωνται ως οι 
περί Ελέγχου Επιδείξεως Διαφημίσεων Κανονισμοί Κουκλιών. 

222.—(1) Εις τους παρόντας Κανονισμούς, εκτός εάν άλλως προ
κύπτη εκ του κειμένου :■■ ~ 

'«Φωτεινή Διαφήμισις» σημαίνει οιανδήποτε διαφήμιση/ η οποία 
είναι σχεδιασμένη ή προση,ρμοσμένη. ώστε να φωτίζεται καθ' όλην 
την διάρκειαν της νυκτός διά τεχνητού φωτός αμέσως ή εξ αντα
νακλάσεως αλλά δι* ιδίων μέσων και η οποία <|>ωτίζεται τοιουτο
τρόπως διά σκοπούς διαφημίσεως, αγγελίας ή οδηγίας. 

«Δικαιώματα» σημαίνει τα δικαιώματα τα αναφερόμενα εις τον 
Δεύτερον Πίναίκα των παρόντων Κανονισμών εν σχέσει προς τα 
εν αυτώ αναφερόμενα θέματα. 
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«Νόιμος» σημαίνει τον περί Ελέγχου Επιδείξεως Διαφηιμίσεων 
'Νάμον, Κεφ. 50. 
2 — (1) ΟιονδήΗτοτε πρόσωπον επιθυμούν να επιδεικνύη: οιανδή

ποτε διαφήμισιν επί οιασδήποτε πίναίκιδος τοποθετηθείσης υπό του 
Συμβουλίου ή επί οιοοσδήποτε πινακίδος η οποία ετοποθετήθη με
ρίμνη του Συμβουλίου, θα υποβάλλη προς τούτο αίτηοιν προς το 
Συμβούλιον. Εκάστη, αίτησις θα είναι κατά τον τύπον «Α» του 
Πρώτου Πίνακος των παρόντων Κανονισμών και θα υποβάλλεται 
εις διπλούν ομού μετά δύο αντιγράφων τοιούτον σχεδιαγραμμάτων 
τα οποία είναι απαραίτητα διά την περιγραφήν των διαστάσεων, 
τύπου και σχεδίου τοιούτων διαφηιμίσεων και θα περιέχη τας λεπτο
μέρειας τας αναφερομένας εις αυτόν. Το Συμβούλιον δύναται, 
λαμβ'άνον υπ' όψιν τας διατάξεις του άρθρου 9 του Νόμου και 
οιάσδή'ποτε άλλας ουσιώδεις συνθήκας, να παραχωρή ή να αρνήΐται 
τοιαύτην άδειαν. 

(2) Το Συμβούλιον χορηγούν τοιαύτην άδειαν δύναται να ορίζη 
το μέγεθος και τον τύπον τοιαύτης διαφηιμίσεως. 

(3) Άδε ια χορηγούμενη δυνάμει του παρόντος Κανονισμού θα 
είναι κατά τον τύπον «Β» του Πρώτου Πίνακος των παρόντων 
Κανονισμών και θα υπογράφεται υπό του Προέδρου ή του παρ' 
αυτού εξουσιοδοτημένου προσώπου. Ουδεμία τοιαύτη άδεια θα πα
ραδίδεται εις τον αιτητήν εκτός εάν πλήρωση τα δικαιώματα τα 
οποία ορίζονται εις τον Δεύτερον Πίνακα των παρόντων Κανονι
σμών. 

3.—(1) Τηρουμένων των διατάξεων του άρθρου 6 του Νόμου, 
οιονδήποτε πρόσωπον επιθυμούν να επιδεικνύη επί ιδιοκτήτου γης ή 
επί οιασδήποτε γης ευρισκομένης εις την κατοχήν ή την χρήσιν του 
ή επί οιασδήποτε γης όπου εργάζεται, εντός των ορίων του Συμ
βουλίου, είτε επί πινακίδος είτε άλλως, διαφημίσεις (εν τοις εφεξής 
καλουμένας «διαφημίσεις τύπου πωλήσεως») αμέσως συνδεδεμένος 
προς οιανδήποτε επιχείρησα/, επάγγελμα, εμπόριον ή εργασίαν διε
ξατγσμένην επί ή εντός τοιαύτης γης θα απευθύνεται πρώτον προς 
το Συμβούλιον δι' έγκρισιν υπ' αυτού του τύπου, της θέσεως και 
του μεγέθους της τοιαύτης διαφημίσεως. Εκάστη τοιαύτη, αίτησις 
θα είναι κατά τον τύπον «Γ» του Πρώτου Πίνάκος των παρόντων 
Κανονισμών και θα υποβάλληται εις διπλούν ομού μετά δύο αντι
γράφων τοιούτων σχεδιαγραμμάτων τα οποία είναι απαραίτητα 
διά την περιγραφήν των διαστάσεων, τύπου και θέσεως των «διαφη
μίσεων τύπου πωλήσεως». 

(2) Η έγκρισις ή άρνησις του Συμβουλίου, δυνάμει του παρόντος 
Κανονισμού θα καταγράφηται ή οπισθσγραφήται επί της αιτήσεως 
αντίγραφον της οποίας θα δίδεται εις τον αιτη!ΐήν και όπου η αίτη
σις απορρίπτεται ή παραχωρείται υπό όρους, το Συμβούλιον θα 
πάραθετη τους λόγους διά την τοιαύτην άρνησιν ή διά την επιβολήν 
τοιούτων όρων. 

4. Τα δικαιώματα τα οποία ορίζονται εις τον Δεύτερον Πίνακα 
των παρόντων Κανονισμών θα πληρώνωνται εν σχέσει προς τα διά
φορα θέματα τα εν αυτώ αναφερόμενα. 

5. Οιονδήποτε πρόσωπον το οποίον παραβαίνει ή δεν συμμορ
φούται προς τας διατάξεις οιουδήποτε των παρόντων Κανονισμών 
θα υπόκειται εις πληρωμήν προστίμου μη υπερβαίνοντος τας είκοσι 
λίρας δι' εκάστην παράβασιν των Κανονισμών και εις περαιτέρω 
πληρωμήν προστίμου μη υπερβαίνοντος τας πέντε λίρας δι' εκάστην 
ημέραν κατά την οποίαν οιονδήποτε τοιαύτη παράβασις συνεχίζεται 
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μετά την καταδίκην του παραβάτου και εις περίπτωσιν κατά την 
οποίαν οιονδήποτε πρόσωπον 'συνεχίζει να παραβαίνη οιονδήποτε 
των παρόντων Κανονισμών το Δικαστήριον δύναται, επιπροσθέτως 
προς τας ως άνω ποινάς, κατά παράκλησιν του Συμβουλίου να 
εξουσιοδότηση την κατάσχεσιν και κατακράτησιν της παρανόμου 
διαφηιμίσεως ή πιναίκΟδος. 

ΠΡΩΤΟΣ ΠΙΝΑΞ 
ΤΥΠΌΣ «Α» 

Συμδουλιον Βελτιώσεως 
.Ό/Η κάτωθεν υποφαινομ.. εκ. 
Διά της παρούσης αιτούμαι όπως μου χορηιγηθή άδεια δι' επί

δειξη/ της ακολούθου διαφηιμίσεως επί της διαφηίμιστυκής πινακίδος 
του Συμ'δουλίου/επί της πινακίδος η οποία ετοποθετήθη μερί'μνη 
του Συμβουλίου εις:ι 

Τόπος: 
Διαστάσεις: 
Περίοδος: 
' Αλλα ι λεπτσμέρειαι: 

Αιτητής 
Ημερομηνία: 

ΤΥΠΟΣ «Β» 
Παραχωρείται άδεια εις ©κ όπως 

επιδείξει επί της διαφηιμιοτί'κής πινακίδος του Συμβουλίου/επί της 
πινακΟδος η οποία ετοποθετήθη; μειρί'μνη, του Συμβουλίου, της ευρι
σκομένης εις την κάτωθι διαφήμυσιν. 

Τύπος: 
Δ ι α σ τ ά σ ε ι ς : . . . . . . . 
Περίοδος: 
Ό ρ ο ι Διατηρήσεως: 
' Αλλαι λεπτσμέρειαι: 
Η άδεια αύτη εκπνέει την. 
Δικαιώματα πληρωθέντα: 
Ημερομηνία: 

Πρόεδρος Συμβουλίου Βελτιώσεως 

ΤΥΠΟΣ «Γ» 
Συμδουλιον Βελτιώσεως 
Ο/Η κάτωθεν υπσφαιν εκ 

διά της παρούσης ζη*τώ έγίκρισιν να επιδείξω επί κτήματος ιδιο
κτησίας μου/εις την κατοχήν ή χρήοιν μου/όπου εργάζομαι εις 

διαφήίμισιν, τόπον πωλήσεως, αμέσως αναφερο
μένων εις την επιχιείρησιν/επάγγελμα/εμπόριον/εργασίαν διεξα
γο'μένην εντός ή επί του κτήματος τούτου της οποίας αι διαστά
σεις, σχήμα και θέσίς περιγράφονται εις τα συνημμένα ,σχέδια. 

'Επιχείρησις/επάγνελμα/εμπόριον/ερνασία 
Άλλα ι λεπτσμέρειαι (εάν υπάρχουν) 

Αιτητής 
Ημερομηνία 
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ΠΡΟΣ ΧΡΗΣ IN ΥΠΟ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 
Εγκρίνεται/από τους ακολού- Απορρίπτεται διά τους κάτωθι 

θους όρους αναφερομένους εις λόγους: 
την επίδειξιν και κανονυκήν συν-
τήρη'σιν ή/και τροποποιήσεις 
(λόγοι εταβολής) όρων ή/'και 
τροποποιήσεων να καθορισθούν. 

Πρόεδρος Συμβουλίου Βελτιώσεως 
Ημερομηνία 

ΔΕΥΤΕΡΟΣ ΠΙΝΑΞ 
Δικαιώματα 

Τα ακόλουθα δικαιώματα θα πληρώνωνται εις τον Ταμίαν Επι-
θεωρητήν του Συμβουλίου υφ' εκάστου προσώπου εις το οποίον 
παραχωρείται άδεια απόλυτος, ή υπό όρους, διά την επίδειξιν 
διαφημίσεων. 

(α) Ό τ α ν η διαφήμισις είναι φωτεινή: 
(ι) Διά κάθε 25 τετρ. πόδας ή μέρος τούτων δι' έκαστον 

έτος ή μέρος τούτου: £3,000 μιλς. 
(ιι) Δι' έκαστον επιίπρόσθετον τετραγωνικό ν πόδα πέραν των 

25 τετραγωνικών ποδών δι' έκαστον έτος ή μέρος 
τούτου: 200 μιλς. 

(β) 'Οταν η διαφήμιοις δεν είναι φωτεινή: 
(ι) Δια κάθε 25 τετραγωνικούς πόδας ή μέρος τούτων δι' 

έκαστον έτος ή μέρος τούτου: £8,000 μιλς. 
(ιι) Δι' έκαστον επιπρόσθετον τετροτ/ωνικόν πόδα πέραν 

των 25 τετραγωνικών ποδών δι' έκαστον έτος ή μέρος 
τούτου: 200 μιλς. 

(Υ.Ε. 195/62/2.) 


